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Мистериозна плавуша Маја Адровац (31) упитала је сведока Милана М. да ли је
препознаје као особу која је пуцала на бизнисмена, на шта је он одговорио да је то
урадио мушкарац.

  

Мистериозна Маја Адровац (31), која је осумњичена да је учествовала у покушају
атентата на бизнисмена Милана Бека, јуче је спроведена из Централног затвора у
Палату правде, како би присуствовала саслушању сведока. У пратњи полиције и судске
страже Адровац је ћутке, погнуте главе и са лисицама на рукама, ушла у кабинет
тужиоца. Деловала је одсустно и запуштено, сасвим супротно од пословне жене и мајке
каквом су је описивали познаници.

  

  

Како “Блиц” сазнаје, током саслушања двојице сведока, она је углавном седела ћутке и
гледала у под. Заменик тужиоца испитао је најпре сведока Милана М, баштована
породице Карић која живи у близини Бекове куће. На питање тужиоца да ли познаје или
да ли је икад видео Мају Адровац, сведок је према нашим сазнањима одговорио одрично.
На то питање надовезала се и Маја која је питала сведока: “Кажите, да ли сам ја пуцала
у Бека?”.

  

Сведок је одговорио да мисли да је на Бека пуцао мушкарац, а да је то закључио на
основу грађе и кратке мушке фризуре. Детаљније није могао да опише тог мушкарца јер
је у тренутку пуцњаве напољу већ био мрак.

  

Сличан исказ дао је и други сведок, Бобан М, један од возача Милана Бека. Он је такође
казао да никада није видео Мају Адровац, али ни особу која је пуцала на Бека. На улицу
је, како је рекао, истрчао тек пошто је нападач побегао и да је тада био сконцентрисан
да помогне свом колеги да Бека сместе у аутомобил, а потом одвезу у Ургентни центар.
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Након саслушња сведока, Маја Адровац је поново ћутке и у пратњи полиције напустила
зграду тужилаштва, где ће се већ средином месеца срести очи у очи и са Миланом
Беком. Како сазнајемо, тужилац ће најпре испитати Бековог возача који је присуствовао
пуцњави.

  

  

Беков заступник адвокат Зденко Томановић није желео да открива детаље са салушања
због тајности истраге, а исти став имао је и бранилац осумњичене Момчило Минић.

  

Беко је погођен са два хица испред своје куће у Улици Андре Николића на Сењаку, у
тренутку када је излазио из аутомобила, у новемебру прошле године. Након
вишемесечне истраге, полиција је уз помоћ ДНК трагова изолованих на чаурама,
идентификовала Мају Адровац за коју се сумња да је учествовала у организовању
убиства. 

  

Маја и даље ћути

  

Ухапшена Маја Адровац и даље одбија да сарађује са полицијом и открије сва сазнања
која има о атентату. Полиција је уверења да она зна ко је пуцао и ко је наручилац
атентата јер је на тим питањима пала на полиграфу. Она, међутим, и даље негира било
какву умешаност у злочин и држи се и даље свог алибија да је у ноћи када је Беко рањен
била на сахрани рођака, што, наводно, могу да потврде и сведоци.

  

(Блиц)
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